



"МИГ-2000", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "МИГ-2000", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

JOUT BUILLIOU I

Регион Республика Татарстан (Татарстан)

ИНН 1654043734

ОГРН 1021602855889

ОКПО 56351792

OKATO 92401367000

Расшифровка Вахитовский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВ	ЭД Тип	Наименование вида деятельности
	<mark>55</mark> Группа	Деятельность гостиниц и ресторанов
55.	30 Основной	Деятельность ресторанов и кафе

Реестр недобросовестных плательщиков

"МИГ-2000", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"МИГ-2000", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"МИГ-2000", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "МИГ-2000", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "МИГ-2000", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 15.12.2002. Компания

"МИГ-2000", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 420021, Γ КАЗАНЬ, УЛ ТАТАРСТАН Д 53 и специализируется на Деятельность ресторанов и кафе. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1654043734, ОГРН 1021602855889, ОКПО 56351792.